
                                                                ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

               Δώρα για άπορα παιδιά και επίδειξη Taekwon-Do στο TALOS PLAZA 

               3ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων και Κρητική Ακαδημία Πολεμικών Τεχνών 

 

Όσο προχωράμε προς τις γιορτές τόσο εμπλουτίζεται το εορταστικό πρόγραμμα στο 

μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο της Κρήτης. 

Έτσι λοιπόν το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018 οι δράσεις στον αίθριο χώρο του TALOS PLAZA, 

θα εντυπωσιάσουν μικρούς και μεγάλους. 

Τόσο ως ουσία όσο και ως θέαμα. 

 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 3Ο ΣΥΣΤΗΜΑ ΝΑΥΤΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΙΣ 4 μ.μ. 

Το 3ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων Ηρακλείου συγκεντρώνει δώρα για άπορα παιδιά. Θα 

ακολουθήσει δράση με τραγούδια και παιχνίδια από τα λυκόπουλα. 

Ο Προσκοπισμός συμβάλει στην διαπαιδαγώγηση των νέων, λειτουργώντας 

συμπληρωματικά των υπόλοιπων φορέων διαπαιδαγώγησης όπως είναι η οικογένεια, το 

Σχολείο, η Εκκλησία, ο κοινωνικός περίγυρος κ.α. 

Προσπαθεί να εμπνεύσει στον καθένα την διάθεση να βελτιώνεται συνεχώς και να εργαστεί 

συστηματικά για να αναπτύξει και να αξιοποιήσει στο έπακρο τις δυνατότητές του. Έχει 

σκοπό την παροχή εξωσχολικής αγωγής σε παιδιά και νέους ανθρώπους, με την εφαρμογή 

του Προσκοπικού Συστήματος Διαπαιδαγώγησης, το οποίο συνίσταται στη διάπλαση 

χαρακτήρα, κυρίως με την ομαδική δράση και το παιχνίδι. 

Το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων, ως Ίδρυμα ιδιωτικού δικαίου, έχει χαρακτήρα κοινωφελή μη 

κερδοσκοπικό και εποπτεύεται από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων. 

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΑΕΚWON-DO ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΤΟΥΡΛΑΚΗ 

Στις 6 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί επίδειξη ΤΑΕΚWON-DO από την Κρητική Ακαδημία 

Πολεμικών τεχνών Τουρλάκη με χριστουγεννιάτικο θέμα. 

Ο Αθλητικός Σύλλογος "Κρητική Ακαδημία TAEKWON-DO" είναι αναγνωρισμένο σωματείο, 

ενεργό μέλος της Α.Ο.Τ.Ε, και διαθέτει ειδική αθλητική αναγνώριση από την Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού. 

Ο σύλλογος ιδρύθηκε το 1994 από τον καταξιωμένο δάσκαλο Τουρλάκη Γεώργιο, Instructor 

6 DAN, και πλέον φέρει δύο τμήματα, σε Ηράκλειο και Ιεράπετρα. 

Τεχνικός Υπεύθυνος για το τμήμα του Ηρακλείου είναι ο Τουρλάκης Δημήτριος, Instructor 5 

DAN, πολύ δυναμικός, με άριστη γνώση για το άθλημα αυτό, και με πολλές Πανελλήνιες 

διακρίσεις στις χρονιές ’94,’96,’01,’03,’06,’07,’08,’09. 



‘’Στον πολύ καθαρό και χαρούμενο χώρο μας, οι μαθητές μας διδάσκονται TAEKWON-DO 

(I.T.F), KICKBOXING, KUNG-FU (HUNG GAR), ΑΙΚΙDO, ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ, καθώς και ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ, σε 

ομαδικά τμήματα, όπου παράλληλα με την εκπαίδευση, αναπτύσσονται η κοινωνικότητα, η 

αυτοπεποίθηση, η πειθαρχία και ο σεβασμός προς τον συνάνθρωπο, χτίζοντας ταυτόχρονα 

δυνατές προσωπικότητες’’. 

Λειτουργεί προνηπιακό και παιδικό τμήμα, με ειδικό πρόγραμμα, ανάλογο με τον 

ευαίσθητο χαρακτήρα των παιδιών. 

Όπου κρίνεται απαραίτητο, παρέχονται ιδιαίτερα μαθήματα για την αντιμετώπιση 

ιδιαίτερων δυσκολιών ή προβλημάτων. 

 

  

 

 


